

市合管中心督导检查组莅临我院指导工作



本报讯(办公室 靳燕华 报道) 2012年6月7日,市卫生局合管中心刘则红主任等一行九人来到我院检查指导新农合工作。专家组对我院新农合管理工作给予了充分肯定,对我院目录内药品使用率和目录内诊疗项目使用率达标提出了表扬。同时对病历书写、抗菌药物应用、次均费用控制等方面提出了多项改进意见。

市卫生局齐金成科长、县卫生局张东庆局长和县卫生局合管中心的同志参加了检查及点评会。通过这次检查指导,使我院新农合管理工作进一步规范化、常规化。我院将针对不足之处,积极整改,逐步完善,推动新农合工作健康持续发展。

我院骨科又完成一例高难度下肢手术

本报讯(骨科 王长富 报道) 近日我院骨科成功为一位左股骨干复杂骨折合并股骨颈骨折的高龄患者实施手术治疗。

患者男性,72岁,贵州人。因摔伤导致左股骨干粉碎骨折,骨折跨度将近20厘米,同时还合并左股骨颈骨折。老年人骨折后卧床极易并发褥疮、肺部感染、下肢深静脉血栓形成、肺栓塞等卧床并发症,死亡率很高。此患者属于高龄,骨折复杂而且难愈合,如不及时手术,卧床时间长,必将致残,余生无法下床行走。尽早手术是预防卧床并发症、有利骨折愈合、恢复患肢功能的最好办法。但患者高龄且骨折复杂,还合并贫血,手术难度大、风险高。

韩福胜副院长、刘春生主任积极组织全科讨论,制定治疗方案,并请积水潭医院专家网上远程会诊,最后决定实施左股骨干骨折切开复位重建钉内固定术。要经过重建钉近端锁钉锁入股骨

颈,解决股骨干骨折与股骨颈骨折固定顾此失彼的难题,这需要熟练的技术和细致精确的操作。

经过精心术前准备,韩福胜副院长、刘春生主任、谢刚龙主治医师、窦铁成主治医师成功完成了手术。术后X线片显示骨折复位好,固定稳固。患者术后病情平稳,未发生卧床并发症,家属及患者对治疗非常满意。

随着人口老龄化加剧,我科收治老年骨折患者增多,最近一个月成功为6例股骨粗隆部粉碎性、复杂性骨折的高龄患者实施手术,效果良好,均未发生卧床并发症。骨科全体医护人员愿意以饱满的热情、精湛的医术、周到的服务为广大患者提供健康保障。



骨科



手术室

来自患者的赞誉

新闻短讯 >>>>>>>>>

市卫生局专家组来我院检查妇幼卫生工作

本报讯(妇产科主任 李淑莉 报道) 2012年6月20日上午,廊坊市卫生局妇幼卫生科科长张建带领专家组一行7人来我院检查妇幼卫生工作。专家组对我院孕产妇急救中心建设和产科医疗质量给予充分肯定,同时对降低剖宫产率、高危孕产妇管理等工作提出了指导意见。

我院作为全县唯一一家孕产妇急救中心,同时也是全县唯一一家爱婴医院,每年接生新生儿数量近一千例。我们将在今后的工作中,发扬成绩,改正不足,为全县及周边地区广大孕产妇提供更加优质的服务。

固本强基抓管理 防微杜渐保安全

医院感染管理科 张宝英

作为医院感染管理的重点部门,手术室无疑是重点科室的重中之重。我院手术室为了安全生产,严格按照规章

制度要求,做好每一环节、每一步骤。

为落实《手术室医院感染控制制度》,我院手术室严格控制人员数量,凡进入手术室人员必须更换手术衣、鞋、帽。手术室内严格划分限制区、半限制区、非限制区。人流、物流有严格的规定路线,不得逆行。手术间地面、桌面、墙面、手术台面、无影灯、器械车每日用消毒液擦拭,手术间空气用紫外线每日照射2次。手术室空气、物体表面、医务人员的手每月定期进行生物学监测。无菌物品存放间桌面、柜内每日消毒液擦拭,存放间空气干燥、通风良好,从而保障无菌物品在有效期内保存的安全性。安排手术按照先无菌手术,后污染手术的原则。手术台一切物品不得交叉使用。所用物品严格一用一灭菌。

总之,我院手术室为了预防医院感染,多环节、多步骤加强管理,严格遵守标准化、规范化的操作流程,多年来积极配合各临床科室工作,保障了广大患者的就医安全。

消防安全全力争从我做起 全员培训提高应急能力

——我院组织全院性消防演练活动



2012年6月21日下午,我院组织全院性消防演练活动,近百名医务人员参加了此次培训。在王金春同志现场讲解了消防安全知识及灭火器使用方法后,大家拿起灭火器齐心协力将正在燃烧的熊熊火焰扑灭,消防演练获得圆满成功。

演练结束后,王本尚副院长做了总结和点评。他说,医院是人员密集场所,贵重仪器设备较多,杜绝隐患、防患于未然,提高全院工作人员消防安全意识和应对消防事件的能力极其必要。王院长要求各部门、各科室提高警惕,重在预防,确保我院安全生产,努力创建平安医院。

(办公室 靳燕华 报道)